
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

18:05 Прем'єри тижня: даркдиско від Jerry
Heil та стервопоп від Олі Полякової

09:57 Померла Маржан Сатрапі - авторка
культового графічного роману
«Персеполіс»

08:23 Колишня дружина Максима Неліпи
розповіла про фінансову скруту,
колекторів та помилковий діагноз
шоумена 

07:29 У Лос-Анджелесі жорстоко вбили
актора фільму «Top Gun: Maverick»
Джеймса Генді

Помер актор Чак Норріс - легендарний «Вокер,
техаський рейнджер»
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 20 березня 16:47

У віці 86 років пішов з життя легендарний голлівудський актор Чак Норріс. Його госпіталізували на
Гаваях у четвер, 19 березня, а наступного дня родина опублікувала заяву про його смерть. 

- З важким серцем наша сім'я повідомляє про раптову смерть нашого улюбленого Чака Норріса вчора
вранці. Хоча ми хотіли б зберегти обставини в таємниці, будь ласка, знайте, що він був оточений сім'єю.
Для світу він був майстром бойових мистецтв, актором та символом сили. Для нас він був відданим
чоловіком, люблячим батьком і дідусем, неймовірним братом та серцем нашої родини. Він прожив своє
життя з вірою, метою та непохитною відданістю людям, яких любив. Своєю працею, дисципліною та
добротою він надихнув мільйони людей у ​​всьому світі й залишив довготривалий вплив на їхнє життя, -
йдеться у повідомленні рідних в Instagram.

Незадовго до цього Чак Норріс пережив серйозні проблеми зі здоров’ям. Під час перебування на острові
Кауаї на Гаваях 86-річному артисту раптово знадобилася невідкладна медична допомога, після чого його
терміново доправили до лікарні.

Чак Норріс у 1995 році під час зйомок у серіалі «Вокер, техаський рейнджер». Фото: Getty Images

Чак Норріс зіграв головну роль в одному з найпопулярніших американських серіалів 90-х «Вокер,
техаський рейнджер». Був зіркою бойовиків «Порушник», "Шлях дракона", «Кодекс мовчання»,
«Вторгнення до США», «Зниклі безвісти». Остання його роль була у фільмі "Агент розвідки" (2024). 

Актор займався багатьма видами бойових мистецтв, зокрема бразильським джіу-джитсу, тхеквондо,
сіто-рю, карате-до й тансудо. Норріс є автором кількох бестселерів, присвячених бойовим мистецтвам,
філософії та саморозвитку. 

Chuck Norris був двічі одружений та має п’ятьох дітей.

 

Новини по темі: Втрати Актори Чак Норріс
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Статті по темі

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

1 червня ШОУ-БІЗ

Суханов, Логай та Нітіч: як
українські зірки читали вірші
заради підтримки Нацгвардії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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Дизайн

Шоу-біз Архів номерів Укр
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